Eioren ADVENT G AL

l 8 Flytta tre julkulor s3 att triangeln
hamnar upp och ner.

och variationsbredd ar 7.

16 Vi har sju heltal vars
4 7 medelvirde, median, typvirde
6 Det forsta udda talet dr 1. | 21 Placera in talen 1-8 i rutorna sé att alla
utrdkningar blir korrekta. Alla tal fran
W 1-8 ska anvindas och darfor far inget tal
anvindas tva ganger!

W W Det finns fyra olika l6sningar pd problemet.

Kan du finna samtliga?
Kan du komma pa fler platser som har ! ‘ ‘ ‘ ‘
nummer i sina namn som tomten kan - 2 Tomten funderar: Jag ett W W W W —

fortsitta till? Hur manga kan ni komma pé I ..
tillsammans? - pappersark som dr 15x 21 cm. — —|—
2 AKER - 17 Pf°1 Eallinj en ligger taletox fyra gdnger Gér det att klippa ut ett hal i
TVAAKE - o s& 18ngt fran 33 som fran 15. det som en vuxen person som

— Vilket 4r talet x? jag kan krypa igenom?

\/\/\ l En ljusslinga blinkar var sjitte — =

X minut och en klocka ringer var
attonde minut. + —

Vilket ar det hundrade udda talet?

15 s

ritar en
femhorning och
drar slumpmaissigt tva
diagonaler.

Vilket ar det minsta tal som
kan finnas bland dessa sju tal?

l Tomten ska dela ut paket och vill bérja
med de orter som har ett namn som
innehaller ett tal eller en siffra. Orten som
tomten borjar dela ut i 4r Tvadker.

Vilken ir chansen att
diagonalerna inte
skir varandra?

5 Jultomten och nissen Olof viger
tillsammans 90kg. Jultomten och
julgrisen viger tillsammans 70kg.

Nar bade slingan blinkar och

Nissen Olof och julgrisen viger 2 En undersckning i tomteverkstan redovisades klockan ringer samti”digt, }}Uf ling
tillsammans 40 kg. pé foljande sitt. tid tar det tills det hénder igen?
Hur mycket viger var och en av dem? A?tal tomteni.ssar 10
Nissar som dricker kaffe 78 2 3 Tomtenissen Juliberth har ett
Nissar som dricker te 71 kvadratiskt julpapper med sidan
Nissar som dricker bade kaffe och te 48 € = 140 cm. .Men han skulle bf:héva fem
= B i B 5 "Det kan inte stimma”, sa tomten. Varfor? 1 Hur mycket blir kvadratiska papper med sidan 50 cm
¢ 7 nvand si ororna 1,2,3,40ch5en gang T f5r att s13 in julklappar.
S var. Gor tva tal som nir de multipliceras I+o+ptgtictayte. R L N
7} 2 ur dr det méjligt utan att behova
5 ger ett sé stort tal som mojligt. SR R o ddera Euen v s pJa pfi) o
tillrackligt 1ange?
ll P4 ett triangulirt torg i
. or o i staden star en julgran i
ur manga barr har o hé ,
- Julius kastar tre tirningar. Nir 2 en jul grar%? Yalrje horri"och det ar fzm
“de tre talen multipliceras blir (LSl angs vatjs sl l Vid ett tillfalle under uppvixten
produkten 90. i torgi:t. . 8 I tomtemors julkdk finns det 11 skép. VELBITE R B élderofem
Vilka var talen pé tirningarna? Hur manga julgranar En del har en dérr, andra har tva ganger tomtebroderns dlder.
finns det sammanlagt? dérrar. Det finns 15 dérrar. Senare var den fyra ganger och
2 3 i dnnu senare tre ganger hans
Hur ménga skip med tvé ddrrar alder. Nu ér hon dubbelt s&

finns i julkoket? gammal som brodern.

l 2 Juliette skriver alla tal
fran O till 600.

Hur manga ganger

skriver hon siffran 5?

Hur gamla 4r de bada nu?

2 Nir julnissan Juli ir dubbelt sa g *‘
gammal som hon 4r nu kommer hon
att vara tre ganger sd gammal som
hon var for tre &r sedan.

3 Tomtens renspann 4r 20 meter

och halva sin egen langd.

Hur gammal &r julnissan Juli nu? Al
Hur langt 4r renspannet?

november

9 Kan du f3 talet 2000 genom att
addera konsekutiva tal?

l 3 Om den femte november
infaller en 16rdag, vilken
veckodag r det da pa
julaftonen det éret?




